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D14-131GH

(TTL)

+3.5V Typ

Védelem az 
EMG1568-2A - ból !

20ms (...példának)

min max

INTENSITY (P100) ...

Wh - k

16.2V

~30V

(~30% ??)

-1200V !

U

INTENSITY 
@ Be = LOW:
min =  - 695mV
max = - 686mV

max

2000V, 50mA
Uf = 6 ... 10V @ 50mA

MEGJ.:
Teljes linearitás az R109-el állítható. 
Értéke 23k ... 28k -ra adóthat.
Eredeti értékkel (20k) ez a 
jelelak lett eredményül...

(23k ... 28k)

( A Wenhelt-en (-) és
  a Katódon (+)  mérve...)

"F
lo
a
tin
g
 N
o
d
e
" 
h
ib
a
 m
ia
tt.
..

A szabályozó
egységhez
(IC51 - uA741PC)

-1200V !

min =  +813mV
max = +1.40V

min =  +730mV
max = +817mV

min =  +41.2
max = +9.12

+88.0V

min =  +1.42V, max = +1.50V

7.0mA

( + ) ( - )

INTENSITY @ P55 (BIAS) 
pl. középen & Be = LOW:
   min =  +2.3V
   max = +34.4V

... mindég a
leg-negatívabb
elektróda !

@ Intensity = középen (~)

12mVp-p

- 685mV

@ Intensity = középen (~)

620mVp-p

+1.43V

@ Intensity = középen (~)

32.3Vp-p

+8.9V

@ Intensity = középen (~)

+1.49V

+1.42V

@ Intensity = középen (~)

+818mV

733mV

@ Intensity = középen (~)

(32.2Vp-p)

+34.5V

+2.36V

(kioltás !)

(kioltás !)

-1147V (Katód)

-1150V

-1180V

33Vp-p 
(Wenhelt, G1)

Wenhelt_G1

Katód

Be

-40V

0

0

0

-15V

-15V +15V

0

0

-15V

0

+15V

0

+110Vdec

0

+110Vdec

+110Vdec

+110Vdec

00 0

-15V+15V-40V

0

+110Vdec

0

0

+110V

0

+110V

0

0

0

+110V

TR101
Q2N2219A
TR101
Q2N2219A

R114
1.5k
R114
1.5k

Dopc
D1N4148
Dopc
D1N4148

I2
10uA

(3)I2
10uA

(3)

R78

100

R78

100

R22
33k
R22
33k

P100

5k

SET = 0.5

INTENSITY

P100

5k

SET = 0.5

INTENSITY

R108
82k
R108
82k

V10

1200V

(T51 szekundere)

56
V10

1200V

(T51 szekundere)

56

V2

15V

V2

15V

PARAMETERS:
set = 0.5

PARAMETERS:
set = 0.5

R101
3k
R101
3k

D102

D1N4148

D102

D1N4148

TR103

KF504

TR103

KF504

R52

1.3Meg

R52

1.3Meg

D104

D1N4148

D104

D1N4148

R72

1Meg

R72

1Meg

R77

1k

R77

1k

D101

D1N4148

D101

D1N4148

C105

10pSET = 0.5

C105

10pSET = 0.5

V12

TD = 0

TF = 10n
PW = 20m
PER = 200m

V1 = 0

TR = 10n

V2 = 3.5

V12

TD = 0

TF = 10n
PW = 20m
PER = 200m

V1 = 0

TR = 10n

V2 = 3.5

R107
3k
R107
3k

R111

8.2k

R111

8.2k

C68

10n

C68

10n

D103

D1N4148

D103

D1N4148

P55
50k
SET = 0.5

BIAS

P55
50k
SET = 0.5

BIAS

R75
15k
R75
15k

V4

40V

V4

40V

1200V

(T51 szekundere)

7 8, 9

1200V

(T51 szekundere)

7 8, 9

R74

1Meg

R74

1Meg

R103

39k

R103

39k

R104
33
R104
33

C63
470n
C63
470n

C534
10n
C534
10n

D100
VG-2X
D100
VG-2X

R102

10k

R102

10k

Rsum1

40Meg
(4 x 10M)

( R79 + R80 + R81 + R82 )

Rsum1

40Meg
(4 x 10M)

( R79 + R80 + R81 + R82 )

R105

30k

R105

30k

V3

110V

V3

110V

R62

10k

R62

10k

I1
150uA

(4)

I1
150uA

(4)

R71

18k

R71

18k

C64
100n
C64
100n

R61

10k

R61

10k

R109

20k

R109

20k

R112

2k

R112

2k

V5

15V

V5

15V

TR100
Q2N2219A

TR100
Q2N2219A

C101
100n
C101
100n

R106
2k
R106
2k

Rsum2

13.2Meg
(R63 + R64 + R65 + R66)

Rsum2

13.2Meg
(R63 + R64 + R65 + R66)

R70

33k

R70

33k

TR102

2N3495

TR102

2N3495

C107
10u
C107
10u

C67

10n

C67

10n

C104

2p

C104

2p

C103

10p

C103

10p

C106

10n

C106

10n

V9

110V

V9

110V

C533

1n

C533

1n

C65

10n

C65

10n


